

Tájékoztató a Magyar Kukorica Klub Egyesület Tagsága és kiemelt partneri köre számára

A nagy termés nyomában...

Kedves NÉV!

Online konferencia, Bangkok, Magyarország Nagykövetsége

Csatlakozz!!!

Arról már biztosan értesültél, hogy a Magyar Kukorica Klub Egyesület 10. Tanumányútja alkalmából a résztvevők Thaiföldre utaznak, hogy a Távolkelet délkeleti régiójának mezőgazdaságát, különösen a kukoricatermesztését tanulmányozzák.

A célterület meglátogatásának indoklása (részlet a kiadott programból):

- *Thaiföld északi, kontinentális részén a hazainál már jóval nagyobb területen, kb. 1,2 M ha-on termesztnek kukoricát. A kontra szezonban (télen) történik a hibridkukorica vetőmag előállítás, mely a teljes dél-kelet-ázsiai régió vetőmag igényének legjelentősebb kiszolgálója.*
- *Thaiföldön, ahogy egyéb ázsiai országokban is, a hazainál lazább szabályozás miatt rohamosan terjed a drónos permetezés, amit szeretnénk a gyakorlatban is tanulmányozni.*
- *Thaiföld idén szabad utat engedett a génszerkesztés felhasználásának, ami a kukorica nemesítésben is új lehetőségeket hozhat.*
- *Tanulmányozni kívánjuk a munkaerő helyzetet is, különös tekintettel a hazánkba érkező vendégmunkásokra.*

A színes, és mind szakmai, mind kulturális szempontból ígéretes program Magyarország Bangkoki Nagykövetségén indul. A tanulmányutak sikerét nagyrészt az utazást előkészítő kapcsolatépítés biztosítja. Ennek egy fontos része, hogy a szervezők felveszik a célország szakirányításával,

mérvadó szakmai szervezeteivel és általában a magyar nagykövetségekkel is a kapcsolatot, hogy nagyobb és mélyebb áttekintést kapjon a csoport a helyi viszonyokról.

A Nagykövetségnek előre is köszönjük, hogy lehetővé teszi az utazó csoport részére a látogatást, s a munkatársaknak az eddig is nyújtott segítséget a szervezésben!

A programindítónak szánt nagykövetségi látogatásra meghívjuk a tagságot és a Klub tevékenysége iránt érdeklődő kiemelt partnereinket is.

A Tanulmányutat Dr. Nagy Sándor alelnök szervezi és vezeti.

Az Online konferencia elérhetősége:

A csatlakozás a Meeting ID-vel lehetséges.

Topic: Magyar Kukorica Klub - Magyarország Nagykövetsége Bangkok - program

Time: Feb 13, 2025 Budapest, 12:30, Budapesti idő szerint.

Meeting ID: 820 7443 0939

Aki most lemarad, később letöltheti a rögzített anyagot.

Az úti eseményeket [ITT](#) lehet nyomon követni!

Ez a Hírlevél a Magyar Kukorica Klub tagságának szóló tájékoztatásokat tartalmaz, s legfontosabb célja a kapcsolattartás. A leiratkozás ellenkezik az Alapszabállyal, amely a kapcsolattartás eszközéül elsősorban az internetet jelöli meg!

Szerkeszti: dr. Szieberth Dénes

A hírrel kapcsolatos véleményét, hozzászólását a **+36209442361** mobil telefonon, illetve a magyarkukoricaklub@me.com email címen közölheti.